

ПРЕСС-РЕЛИЗ

StarForce запускает акцию для индивидуальных разработчиков программного обеспечения

Производители ПО получают возможность использовать качественную систему защиты и лицензирования программного обеспечения по специальной цене.

Компания StarForce, эксперт в области защиты и лицензирования программного обеспечения, представляет акцию «Я – разработчик ПО», направленную на индивидуальных разработчиков, создающих коммерческие программы для бизнеса и развлечений. По условиям акции производители программного обеспечения получают доступ к защите StarForce ProActive Pro по специальной цене.

Продукт StarForce ProActive является надежным решением для защиты программного обеспечения от копирования, нелегального использования, пиратского распространения, профессионального анализа и взлома. Встроенная система лицензирования позволяет разработчику/издателю ПО устанавливать любые ограничения на использование программного продукта. Главными преимуществами StarForce ProActive являются:

- Надежная привязка лицензионного номера к параметрам персонального компьютера, что значительно усложняет пиратское использование программы.
- Круглосуточная работа сервера активации позволяет конечному пользователю в автоматическом режиме активировать приобретенную программу без участия разработчика.
- Отсутствие дополнительных драйверов.

«Основной задачей StarForce ProActive является сохранение и преумножение прибыли от разработанных программ. Надежность защиты StarForce ProActive смогли оценить многие крупные мировые и региональные издатели программного обеспечения», – рассказывает Наталья Яшенкова, руководитель отдела маркетинга и PR компании StarForce. – «Теперь мы приглашаем индивидуальных разработчиков протестировать наш продукт и убедиться в том, что он сможет обеспечить защиту и лицензирование программ на высочайшем уровне и по демократичной цене».

Более подробную информацию о сроках и условиях проведения акции «Я - разработчик ПО» можно узнать на [странице акции](#), а также в социальной сети [ВКонтакте](#).

О компании StarForce

Компания «Протекшен Технолоджи» (торговая марка StarForce) – ведущий российский разработчик программных решений в области контроля и защиты программ и электронной информации от утечек, копирования и нелегального распространения. С 2000 года компания разрабатывает и внедряет ультрасовременные технологические решения, защищенные соответствующими патентами РФ, США и Канады, что позволяет обеспечить охрану интеллектуальной собственности и авторских прав во всем мире.



Являясь экспертом в области защиты цифровой информации и программного обеспечения от утечек, копирования, взлома и несанкционированного распространения, компания разработала собственную систему Управления Цифровыми Правами (StarForce DRM), открывающую перед нашими клиентами широчайшие возможности по доставке цифрового контента и слежению за продажами. Технологии StarForce внедрены в таких компаниях как РЖД, Corel, 1С, Mail.ru, Аэрофлот, SUN InBev Russia, АМД Лаборатории, АТС International, МедиаХауз, Руссобит-М, Новый Диск, Бука, Snowball, 2Play, GFI, CENEGA, Akella и в ряде других.

Контакты для прессы:

pr@star-force.com

Подробнее о компании можно узнать на сайте www.star-force.ru и на нашей страницах [Facebook](#) и [ВКонтакте](#).

